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10 男女共同参画社会の形成促進について 

（１）男女共同参画社会の実現のために今後行政が力を入れるべき取組 

◇「子育てや介護中であっても仕事を続けられるよう支援する」が７割と最も高い  

問44 あなたは男女共同参画社会を実現するための様々な取組のなかで、今後、行政は    

どのようなことにより力を入れるべきと考えますか。（○はいくつでも） 

＜図表 10－１＞男女共同参画社会の実現のために今後行政が力を入れるべき取組（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

男女共同参画社会を実現するために、今後行政はどのようなことにより力を入れるべきを聞いた 

ところ、「子育てや介護中であっても仕事を続けられるよう支援する」（69.9％）が７割で最も高く、

以下、「子育てや介護中でいったん仕事を辞めた人の再就職を支援する」（67.9％）、「保育及び介護の

施設やサービスを充実する」（62.6％）、「労働時間短縮や在宅勤務の普及など男女ともに働き方の  

見直しを進める」（44.4％）が続く。（図表10－１） 

 

【地域別】 

地域別にみると、「子育てや介護中でいったん仕事を辞めた人の再就職を支援する」は、“海匝地域”

（77.8％）で約８割と高くなっている。（図表10－２） 

 

【性・年代別】 

性・年代別にみると、「子育てや介護中であっても仕事を続けられるよう支援する」は、女性の   

40代（79.3％）で約８割と高くなっている。 

「子育てや介護中でいったん仕事を辞めた人の再就職を支援する」は、女性の20代（85.0％）で   

８割台半ば、女性の40代（76.6％）で７割台半ば、女性の50代（77.0％）で約８割と高くなっている。                                     

（図表10－２） 

（n=1,363）

子育てや介護中であっても仕事を続けられるよう支援
する
子育てや介護中でいったん仕事を辞めた人の再就職を
支援する

保育及び介護の施設やサービスを充実する

労働時間短縮や在宅勤務の普及など男女ともに働き方
の見直しを進める

企業等の管理職に女性の登用が進むよう支援する

従来女性が少なかった分野（研究者等）への女性の進
出を支援する
女性・男性の生き方、悩みに関する相談窓口を設置す
る

女性の起業・創業が進むよう支援する

国や地方公共団体の審議委員会や管理職など、政策決
定の場に女性を積極的に登用する
男女の平等と相互の理解や協力について学習機会を充
実する
男女の平等と相互の理解や協力について広報・ＰＲを
する
施策を実施するにあたって企業や民間団体（ＮＰＯ
等）との連携を推進する

男女共同参画に関する条例を制定する

その他
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＜図表 10－２＞男女共同参画社会の実現のために今後行政が力を入れるべき取組（複数回答） 

／地域別、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□子育てや介護中で
　あっても仕事を続け
　られるよう支援する

□子育てや介護中で
　いったん仕事を
　辞めた人の再就職
　を支援する

□保育及び介護の
　施設やサービスを
　充実する

□労働時間短縮や
　在宅勤務の普及など
　男女ともに働き方の
　見直しを進める

□企業等の管理職に
　女性の登用が
　進むよう支援する

ｎ

全　　体 (1,363)

【 地 域 別 】 

千 葉 地 域 (264)

葛 南 地 域 (334)

東葛飾地域 (311)

印 旛 地 域 (163)

香 取 地 域 (24)

海 匝 地 域 (27)

山 武 地 域 (51)

長 生 地 域 (36)

夷 隅 地 域 (21)

安 房 地 域 (32)

君 津 地 域 (72)

【　性・年代別　】 

男性（計） (601)

　18～19歳 (2)

　20代 (44)

　30代 (69)

　40代 (103)

　50代 (93)

　60～64歳 (57)

　65歳以上 (233)

女性（計） (743)

　18～19歳 (6)

　20代 (60)

　30代 (96)

　40代 (111)

　50代 (126)

　60～64歳 (73)

　65歳以上 (271)
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　女性の進出を
　支援する

□女性・男性の生き
　方、悩みに関する
　相談窓口を設置する

□女性の起業・創業が
　進むよう支援する

□国や地方公共団体の
　審議委員会や管理職
　など、政策決定の場
　に女性を積極的に
　登用する

□男女の平等と相互の
　理解や協力について
　学習機会を充実する

ｎ

全　　体 (1,363)

【 地 域 別 】 

千 葉 地 域 (264)

葛 南 地 域 (334)

東葛飾地域 (311)
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男性（計） (601)

　18～19歳 (2)

　20代 (44)

　30代 (69)

　40代 (103)

　50代 (93)
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（２）男女共同参画センターで充実させるべき事業 

◇「就職・再就職や起業講座等による女性の就業支援」が４割を超えており最も高い 

問45 県では男女共同参画推進拠点として、「男女共同参画センター」を設置しています。  

あなたは、この男女共同参画センターにどのような事業を充実させるべきだと思います

か。（○はいくつでも） 

＜図表 10－３＞男女共同参画センターで充実させるべき事業（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

男女共同参画センターで充実させるべき事業を聞いたところ、「就職・再就職や起業講座等による 

女性の就業支援」（42.4％）が４割を超え最も高く、以下、「男女共同参画に関する情報・書籍・    

資料等の収集と提供」（35.8％）、「いつでも誰でも立ち寄れる交流の場」（35.1％）、「市町村等、  

地域における男女共同参画推進に向けての活動支援」（32.0％）、「女性相談窓口の充実」（30.4％）が

続く。（図表10－３） 

 

【地域別】 

地域別にみると、「就職・再就職や起業講座等による女性の就業支援」は、“長生地域”（52.8％）で

５割を超えて高くなっている。 

「男女共同参画に関する情報・書籍・資料等の収集と提供」は、“君津地域”（44.4％）で４割台   

半ばと高くなっている。（図表 10－４） 

 

【性・年代別】 

性・年代別にみると、「就職・再就職や起業講座等による女性の就業支援」は、女性の20代（55.0％）

で５割台半ばと高くなっている。 

「男女共同参画に関する情報・書籍・資料等の収集と提供」は、男性の65歳以上（46.4％）で     

４割台半ばと高くなっている。（図表10－４） 

（n=1,363）

就職・再就職や起業講座等による女性の就業支援

男女共同参画に関する情報・書籍・資料等の収集と提
供

いつでも誰でも立ち寄れる交流の場

市町村等、地域における男女共同参画推進に向けての
活動支援

女性相談窓口の充実

ＤＶ被害者等の自立に向けた支援相談の充実

男性相談窓口の充実

講演会・シンポジウム・フェスティバル等の企画・開
催

女性リーダー育成講座等の実施

その他

　無　回　答

42.4

35.8

35.1

32.0

30.4

22.5

16.4

13.8

13.3

2.3

7.4

0 20 40 60（%）
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＜図表 10－４＞男女共同参画センターで充実させるべき事業（複数回答）／地域別、性・年代別 

（上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□就職・再就職や起業講座
　等による女性の就業支援

□男女共同参画に関する
　情報・書籍・資料等の
　収集と提供

□いつでも誰でも
　立ち寄れる交流の場

ｎ

全　　体 (1,363)

【 地 域 別 】 

千 葉 地 域 (264)

葛 南 地 域 (334)

東葛飾地域 (311)

印 旛 地 域 (163)

香 取 地 域 (24)

海 匝 地 域 (27)

山 武 地 域 (51)

長 生 地 域 (36)

夷 隅 地 域 (21)

安 房 地 域 (32)

君 津 地 域 (72)

【　性・年代別　】 

男性（計） (601)

　18～19歳 (2)

　20代 (44)

　30代 (69)

　40代 (103)

　50代 (93)

　60～64歳 (57)

　65歳以上 (233)

女性（計） (743)

　18～19歳 (6)

　20代 (60)

　30代 (96)

　40代 (111)

　50代 (126)

　60～64歳 (73)

　65歳以上 (271)

□市町村等、地域における
　男女共同参画推進に
　向けての活動支援

□女性相談窓口の充実 □ＤＶ被害者等の自立に
　向けた支援相談の充実

ｎ
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男性（計） (601)

　18～19歳 (2)

　20代 (44)
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　65歳以上 (233)

女性（計） (743)
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 このほかに、「男女共同参画社会の形成促進について」やここまでの質問（問44～問45）に   

ついて、ご意見やご提案があればご自由にお書きください。 

ご意見やご提案を自由に記述していただいたところ、57 人から回答が寄せられた。一部抜粋して   

ご意見を記載するものとする。 

 

■「男女共同参画社会の形成促進について」の自由回答（抜粋） 

○なぜその必要があるのか、しなければ今後どうなってしまうのか。費用対効果を明示し、   

企業活動のメリットになることが理解されれば取り組みは活発になると考えます。 

(女性、30 代、葛南地域） 

 

○男女の得手不得手を具象化し、補う方法を示す。会社やお店で促進するようにＰＲする。 

(女性、30 代、葛南地域） 

   

○活躍している女性の体験やキャリアをＰＲする機会を増やしていく。 

（男性、60～64 歳、印旛地域） 

 

○男性、女性仲良くという目的ならば、定期的に交流イベントを作り、意識させない婚活の場に

してみるとか。老若男女が楽しめる場であると尚いいと思う。農作業体験イベントとか。   

料理教室とか。(女性、30 代、葛南地域） 

 

○男性への支援も重要と考えます。（男性、40 代、葛南地域） 

 

○日本においてはまだまだ男性と女性との差が大きいが、少しずつでもいいかたちに育って  

ほしいと願います。(女性、40 代、印旛地域） 

 

○能力のある女性がたくさんいますが、環境が男性有利な状況の為、生かせてない。女性が働き

易い社会への実現が必要。(男性、40 代、千葉地域） 

 

○何でも全てが同一ではない。違いを肯定的に受け入れ、柔軟に対応すれば良い。(男性、40 代、

東葛飾地域） 

 

○意識を変えることが一番大切だと思う。子育て、介護は女性の仕事と思っているのなら、      

何も良くならないと思う。もっと一人の人だけに重荷を背負わせないような、困っている人、

弱い人を自然に助けられるような、そんな心が育ってほしい。(女性、60～64 歳、夷隅地域） 

 

○育児、介護のある人は自宅で仕事が出来たり、短時間の仕事が自由に選べれば良いと思います。 

（女性、65 歳以上、東葛飾地域） 

   

 


